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Wszyscy uczestnicy postępowania  
 
 
 
Dotyczy: Postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Sukcesywne dostawy 

artykułów jednorazowego użytku oraz drobnego sprzętu medycznego. Znak sprawy: 6/dr. sprzęt med./17. 
 
W związku z zapytaniem jednego z Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Dyrekcja 
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu przesyła treść pytań Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiającego 
zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych. 
 
PYTANIA  WYKONAWCY   I  ODPOWIEDZI  ZAMAWIAJĄCEGO 
Pyt. nr 1. Dotyczy Zadania nr 1, pozycja 43 i 46 
Czy Zamawiający dopuści dren Kehra bez worka zbiorczego, spełniający pozostałe wymagania SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania drenu Kehra bez worka zbiorczego, pod warunkiem spełnienia 
pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 2. Dotyczy Zadania nr 1, poz. 48-50 
Czy Zamawiający dopuści dren Pezzera o długości 40cm? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania drenu Pezzera o długości 40cm, pod warunkiem spełnienia 
pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 3. Dotyczy Zadania nr 1, poz. 67 
Czy Zamawiający dopuści igłę do nakłuć talerza biodrowego 15G o długości całkowitej 73mm z regulacją w 
zakresie 35-60mm? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania igły do nakłuć talerza biodrowego 15G o długości całkowitej 
73mm z regulacją w zakresie 35-60mm, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 4. Dotyczy Zadania nr 1, poz. 80-83 
Czy Zamawiający ma na myśli maskę krtaniową jednorazową czy wielorazową? 
 
 



Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający w Zadaniu nr 1 poz. 80-83 ma na myśli maskę krtaniową jednorazową. 
 
Pyt. nr 5. Dotyczy Zadania nr 1, poz. 100 
Czy Zamawiający dopuści pojemnik o pojemności 2 litrów? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania pojemnika o pojemności 2 litrów, pod warunkiem spełnienia 
pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 6. Dotyczy Zadania nr 1, poz. 107 
Czy Zamawiający dopuści przedłużacz do obwodu oddechowego wykonany z PCV ze złączem do podłączenia filtru 
wykonanym z SB/SBS, spełniający pozostałe wymagania SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania przedłużacza do obwodu oddechowego wykonanego z PCV                  
ze złączem do podłączenia filtra wykonanego z SB/SBS, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 7. Dotyczy Zadania nr 1, poz. 107 
Czy Zamawiający dopuści przedłużacz nierozciągliwy? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie dopuszcza przedłużacza nierozciągliwego. 
 
Pyt. nr 8. Dotyczy Zadania nr 1, poz. 107 
Czy Zamawiający dopuści przedłużacz wykonany z tworzywa EVA ze złączem do podłączenia filtru 15M? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania przedłużacza wykonanego z tworzywa EVA ze złączem                   
do podłączenia filtru 15M, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 9. Dotyczy Zadania nr 1, poz. 153 
Czy Zamawiający dopuści sterylny zamknięty system do pomiaru diurezy i zbiórki moczu w składzie: 
 Worek do zbiórki moczu o pojemności 2000 ml 
 Komora zbiorcza 500 ml umożliwiająca bardzo dokładne pomiary diurezy (co 1ml do 40 ml, co 5 ml od 40 do 

100 ml, co 10 ml od 100 do 500 ml) 
 Wyposażony w 2 filtry hydrofobowe oraz 2 bezzwrotne zastawki – w worku oraz pomiędzy komorą pomiarową 

a drenem 
 Dwuświatłowy dren o długości 120 cm z klamrą zaciskową, zakończony bezigłowym portem do pobierania 

próbek i bezpiecznym łącznikiem do cewnika 
 Umocowanie na łóżku pacjenta za pomocą składanych wieszaków lub pasków mocujących 

Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania sterylnego zamkniętego systemu do pomiaru diurezy i zbiórki 
moczu o w/w składzie, parametrach i opisie, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 10. Dotyczy Zadania nr 2, poz. 12 
Czy Zamawiający dopuści przyrząd do przetaczania płynów infuzyjnych  bez łącznika do dodatkowej iniekcji, 
spełniający wszystkie pozostałe wymagania SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania przyrządu do przetaczania płynów infuzyjnych  bez łącznika                 
do dodatkowej iniekcji, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 11. Dotyczy Zadania nr 2, poz. 20 
Czy Zamawiający dopuści strzykawki luer j.u 20ml w opakowaniach a’70 szt. z odpowiednim przeliczeniem? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania strzykawki luer j.u 20ml w opakowaniach a’70 szt., pod 
warunkiem jednoczesnego przeliczenia ilości zamawianych opakowań w Formularzu cenowym, w kolumnie nr 4 
„ILOŚĆ”, na 3286 opakowań po 70 sztuk. 



Pyt. nr 12. Dotyczy Zadania nr 4, poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści papier w rozmiarze 108x23 z odpowiednim przeliczeniem, spełniający pozostałe 
wymagania SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania papieru w rozmiarze 108x23, pod warunkiem jednoczesnego 
przeliczenia ilości zamawianych sztuk w Formularzu cenowym, w kolumnie nr 4 „ILOŚĆ”, na 272 sztuki. 
 
Pyt. nr 13. Dotyczy Zadania nr 15, poz. 3 
Czy Zamawiający dopuści igłę do znieczuleń podpajęczynówkowych z ostrzem Pencil-Point 22Gx90mm bez 
prowadnicy? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie dopuszcza igły do znieczuleń podpajęczynówkowych z ostrzem Pencil-Point 22Gx90mm bez 
prowadnicy. 
 
Pyt. nr 14. Dotyczy Zadania nr 15, poz. 1-8 
Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje do oddzielnego zadania co umożliwi nam złożenie ważnej i konkurencyjnej 
cenowo oferty? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 1-8 w Zadaniu nr 15. 
 
Pyt. nr 15. Dotyczy Zadania nr 16, poz. 1 
Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie czyścików do osobnego zadania. Państwa zgoda umożliwi zaoferowanie 
korzystnej ceny na ten asortyment.  
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 1 z Zadania nr 16. 
 
Pyt. nr 16. Dotyczy Zadania nr 19, poz. 1-3 
Czy Zamawiający dopuści resuscytatory nadające się do sterylizacji w autoklawie max 125stC, spełniające pozostałe 
wymagania SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie dopuszcza resuscytatorów nadających się do sterylizacji w autoklawie max 125stC. 
 
Pyt. nr 17. Dotyczy Zadania nr 37, poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści igły bezpieczne w rozmiarze 22G 0,7x32mm? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania igieł bezpiecznych w rozmiarze 22G 0,7x32mm, pod warunkiem 
spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 18. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 1, 3 
Czy Zamawiający dopuści zestawy sterylizowane radiacyjnie lub tlenkiem etylenu? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zestawów sterylizowanych radiacyjnie lub tlenkiem etylenu,                   
pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 19. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści zestaw serwet uniwersalnych o składzie i parametrach: 

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu 
dwuwarstwowego o gramaturze 57 g/m2 w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o 
gramaturze 80 g/m2 i wymiarach 25 cm x 60 cm, zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów. 
Łączna gramatura w strefie wzmocnionej 137 g/m2 



1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu 
dwuwarstwowego o gramaturze 57 g/m2 w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o 
gramaturze 80 g/m2 i wymiarach 25 cm x 60 cm, zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów. 
Łączna gramatura w strefie wzmocnionej 137 g/m2 

2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu 
dwuwarstwowego o gramaturze 57 g/m2 w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o 
gramaturze 80 g/m2 i wymiarach 25 cm x 60 cm, zintegrowana z dwoma podwójnymi organizatorami przewodów. 
Łączna gramatura w strefie wzmocnionej 137 g/m2 

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,4 cm x 34 cm 

1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace 

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 
47 g/m2 i 2 warswtowego laminatu chłonnego w obszarze wzmocnionym o gramaturze 57 g/m2 oraz wymiarach 60 
cm x 85 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 104 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, 
składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania.  

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75 
cm x 190 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m2. 

Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG 
służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej,  znajdują się następujące informacje: numer 
ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi aktualnej normy PN-EN 13795 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu serwet uniwersalnych o w/w składzie, parametrach                     
i opisie, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 20. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści zestaw serwet uniwersalnych o składzie i parametrach: 

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 230cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 
g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 100 cm x 150 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura 
w strefie chłonnej - 70 g/m2 

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 180cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 
g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 100 cm x 180 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura 
w strefie chłonnej - 70 g/m2 

2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 g/m2 
oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 50 cm x 90 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie 
chłonnej - 70 g/m2 

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,4 cm x 34 cm 

1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace 

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 
42 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o gramaturze 30 g/m2 i wymiarach 60 cm x 145 cm, 
łączna gramatura w strefie wzmocnionej 72 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, składana 
teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania.  

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75 
cm x 190 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m2. 

Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG 
służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej,  znajdują się następujące informacje: numer 
ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi aktualnej normy PN-EN 13795 



Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu serwet uniwersalnych o w/w składzie, parametrach                  
i opisie, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 21. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści Zestaw serwet do operacji biodra o składzie i parametrach: 

1 x serweta samoprzylepna 200 cm x 260 cm , z wycięciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 85 cm, wykonana z 
wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w strefie krytycznej 
wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z organizatorami przewodów 

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 300cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu 
SMS o gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 
g/m2, zintegrowana z organizatorami przewodów 

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 160 cm x 180 cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu 
dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2 

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace  o gramaturze 45 g/m2 

2 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m2 

1 x serweta elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 35 cm x 120 cm  

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 
50 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w 
strefie wzmocnionej 80 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z 
zaznaczonym kierunkiem rozwijania.  

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 
g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. 

Wszystkie składowe zestawu zawinięte w dodatkową serwetę 2-warstwową, celulozowo - foliową o gramaturze 
54g/m2 i chłonności 180%,  stanowiącą pierwsze, zewnętrzne owinięcie zestawu. Zestaw sterylizowany radiacyjnie. 
Opakowanie TYVEC wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG 
służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej,  znajdują się następujące informacje : numer 
ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi aktualnej normy PN-EN 13795. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu serwet do operacji biodra o w/w składzie, parametrach                
i opisie, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 22. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 3 
Czy Zamawiający dopuści Zestaw serwet do artroskopii o składzie i parametrach: 

1 x serweta 230cm x 300cm z samouszczelniającym się otworem o średnicy 7 cm,  wykonana z chłonnego i 
nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 57 g/m2, w strefie krytycznej wyposażona we 
wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2 i wymiarach 100 cm x 50 cm, zintegrowana z ośmioma 
podwójnymi organizatorami przewodów. Łączna gramatura w strefie wzmocnionej 137 g/m2 

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,4 cm x 34 cm 

3 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace 

1 x serweta elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 22 cm x 75 cm  

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 47 
g/m2 i 2 warswtowego laminatu chłonnego w obszarze wzmocnionym o gramaturze 57 g/m2 oraz wymiarach 60 cm 
x 85 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 104 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, składana 
teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania.  



2 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75 
cm x 190 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m2. 

Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG 
służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej,  znajdują się następujące informacje: numer 
ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi aktualnej normy PN-EN 13795 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu serwet do artroskopii o w/w składzie, parametrach                   
i opisie, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 23. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści Zestaw serwet do operacji urologiczno ginekologicznych o składzie i parametrach: 

1 x serweta samoprzylepna 75 cm x 200 cm z otworem o wymiarach 8 cm x 12 cm wykonana z chłonnego i 
nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2 

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace  o gramaturze 45 g/m2 

2 x osłona na kończynę o wymiarach 70 cm x 120 cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS 
o gramaturze 50 g/m2 

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 100 cm x 150 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 
g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. 

Zestaw sterylizowany radiacyjnie. Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 
etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej,  znajdują się 
następujące informacje : numer ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi 
aktualnej normy PN-EN 13795. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu serwet do operacji urologiczno ginekologicznych                   
o w/w składzie, parametrach i opisie, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 24. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści Obłożenie do laparoskopii o składzie i parametrach: 

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200cm x 300cm z otworem o wymiarach 25 cm x 30 cm  wykonana z 
hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej wyposażona we 
wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z organizatorami przewodów. 

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 
g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. 

Zestaw sterylizowany radiacyjnie. Opakowanie folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 
etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej,  znajdują się 
następujące informacje : numer ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi 
aktualnej normy PN-EN 13795. 
Z osobno dołączoną sterylnie zapakowaną serwetą na stolik Mayo oraz z osobno dołączonymi sterylnie 
zapakowanymi dwiema sztukami ręczników do rąk 40x40cm? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania obłożenia do laparoskopii o w/w składzie, parametrach i opisie, 
pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
 
 
 
 
 



Pyt. nr 25. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 6 
Czy Zamawiający dopuści Zestaw serwet do operacji kończyny o składzie i parametrach: 

1 x serweta 200 cm x 300 cm z otworem samouszczelniającym się o średnicy 3,5 cm wykonana z hydrofobowej 
włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie 
wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z organizatorami przewodów 

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 
50 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w 
strefie wzmocnionej 80 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z 
zaznaczonym kierunkiem rozwijania.  
1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 
g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. 

Wszystkie składowe zestawu zawinięte w dodatkową serwetę 2-warstwową, celulozowo - foliową o gramaturze 
54g/m2 i chłonności 180%,  stanowiącą pierwsze, zewnętrzne owinięcie zestawu. Zestaw sterylizowany radiacyjnie. 
Opakowanie TYVEC wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG 
służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej,  znajdują się następujące informacje : numer 
ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi aktualnej normy PN-EN 13795. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu serwet do operacji kończyny o w/w składzie, parametrach 
i opisie, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 26. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 7 
Czy Zamawiający dopuści Zestaw serwet do operacji żylaków o składzie i parametrach: 
1 x serweta samoprzylepna 200 cm x 260 cm , z wycięciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 95 cm, wykonana z 
wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w strefie krytycznej 
wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z organizatorami przewodów 
oraz osłoną na genitalia 

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 180cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu 
SMS o gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 
g/m2, zintegrowana z organizatorami przewodów 

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace  o gramaturze 45 g/m2 

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 
50 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w 
strefie wzmocnionej 80 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z 
zaznaczonym kierunkiem rozwijania.  

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 
g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. 

Wszystkie składowe zestawu zawinięte w dodatkową serwetę 2-warstwową, celulozowo - foliową o gramaturze 
54g/m2 i chłonności 180%,  stanowiącą pierwsze, zewnętrzne owinięcie zestawu. Zestaw sterylizowany radiacyjnie. 
Opakowanie TYVEC wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 4 etykiety samoprzylepne typu TAG 
służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej,  znajdują się następujące informacje : numer 
ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi aktualnej normy PN-EN 13795. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu serwet do operacji żylaków o w/w składzie, parametrach        
i opisie, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 27. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 8 
Czy Zamawiający dopuści fartuchy w rozmiarach M, L, XL, XXL? 



 
 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania fartuchów w rozmiarach M, L, XL, XXL, pod warunkiem 
spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 28. Dotyczy Zadania nr 5, poz. 8 
Czy Zamawiający dopuści fartuchy z włókniny SMS o gramaturze 35g/m2 o odporności na przesiąkanie płynów 
35cm H2O, pozostałe parametry zgodne z SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania fartuchów z włókniny SMS o gramaturze 35g/m2 o odporności na 
przesiąkanie płynów 35cm H2O, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 29. Dotyczy Zadania nr 7, poz. 7 
Czy Zamawiający dopuści podkład w rolce celulozowo-foliowy (2 warstwy celulozy i 1 warstwa folii), spełniający 
pozostałe wymagania SIWZ? Wg naszej wiedzy nie ma na rynku podkładu flizelinowo-gumowego o takich 
parametrach. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania podkładu w rolce celulozowo-foliowego (2 warstwy celulozy i 1 
warstwa folii), pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 30. Dotyczy Zadania nr 7, poz. 7 
Czy Zamawiający, w przypadku udzielenia negatywnej odpowiedzi na powyższe pytanie, zgodzi się na wydzielenie 
pozycji nr 7 do osobnego zadania? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 7 w Zadaniu nr 7. 
 
Pyt. nr 31. Dotyczy Zadania nr 7, poz. 7 
Czy Zamawiający podając j.m. sztuka ma na myśli 1 rolkę czy 1 listek podkładu? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający w Zadaniu nr 7, poz. 7, podając j.m. sztuka, ma na myśli 1 rolkę podkładu.  
 
Pyt. nr 32. Dotyczy Zadania nr 7, poz. 10 
Czy Zamawiający dopuści nogawice wykonaną z włókniny typy SMS, spełniającą pozostałe wymagania SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania nogawicy wykonanej z włókniny typy SMS, pod warunkiem 
spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 33. Dotyczy Zadania nr 7, poz. 10 
Czy Zamawiający dopuści nogawice pakowane a’2szt z przeliczeniem podanych ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na podanie ceny za opakowanie w poz. 10 w Zadaniu nr 7. Zamawiający zgodnie z 
Formularzem cenowym w pozycji 10 w zadaniu nr 7 wymaga dokonania wyceny w sztukach. Mając powyższe na 
uwadze w kolumnie nr 5 „cena netto” Formularza cenowego w zadaniu nr 10 w poz. 7, należy podać cenę za 1 szt. 
 
Pyt. nr 34. Dotyczy Zadania nr 14, poz. 1, 4, 7, 8, 12, 13, 14, 16 
Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie powyższych pozycji do osobnego zadania? Państwa zgoda zwiększy 
konkurencyjność postępowania umożliwiając złożenie ofert większej liczbie wykonawców. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 1, 4, 7, 8, 12, 13, 14, 16 w Zadaniu nr 14. 
 
 
 
 



Pyt. nr 35. Dotyczy Zadania nr 14, poz. 2, 3 
Czy Zamawiający dopuści czepki pakowane a’100szt z przeliczeniem podanych ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na podanie ceny za opakowanie w poz. 2 i 3 w Zadaniu nr 14. Zamawiający zgodnie 
z Formularzem cenowym w pozycji 2 i 3 w zadaniu nr 14 wymaga dokonania wyceny w sztukach. Mając powyższe 
na uwadze w kolumnie nr 5 „cena netto” Formularza cenowego w zadaniu nr 14 w poz. 2 i 3, należy podać cenę za                 
1 szt. 
 
Pyt. nr 36. Dotyczy Zadania nr 14, poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści fartuch przedni z folii w rozmiarach: 71x116cm i 71x180cm? W przypadku udzielenia 
negatywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie pozycji nr 5 do osobnego zadania. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania fartucha przedniego z folii w rozmiarach: 71x116cm i 71x180cm, 
pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 37. Dotyczy Zadania nr 14, poz. 6 
Czy Zamawiający dopuści fartuch tylko w rozmiarze XL? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania fartucha tylko w rozmiarze XL, pod warunkiem spełnienia 
pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 38. Dotyczy Zadania nr 14, poz. 9 
Czy Zamawiający dopuści maskę pakowaną a’50szt z przeliczeniem podanych ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na podanie ceny za opakowanie w poz. 9 w Zadaniu nr 14. Zamawiający zgodnie z 
Formularzem cenowym w pozycji 9 w zadaniu nr 14 wymaga dokonania wyceny w sztukach. Mając powyższe na 
uwadze w kolumnie nr 5 „cena netto” Formularza cenowego w zadaniu nr 14 w poz. 9, należy podać cenę za                 
1 szt. 
 
Pyt. nr 39. Dotyczy Zadania nr 14, poz. 10 
Czy Zamawiający dopuści maskę o ciśnieniu różnicowym 32,78 Pa/cm2, spełniającą pozostałe wymagania SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania maski o ciśnieniu różnicowym 32,78 Pa/cm2, pod warunkiem 
spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. 
 
Pyt. nr 40. Dotyczy Zadania nr 14, poz. 11 
Czy Zamawiający dopuści ochraniacze na buty pakowane a’100szt z przeliczeniem podanych ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na podanie ceny za opakowanie w poz. 11 w Zadaniu nr 14. Zamawiający zgodnie z 
Formularzem cenowym w pozycji 11 w zadaniu nr 14 wymaga dokonania wyceny w sztukach. Mając powyższe na 
uwadze w kolumnie nr 5 „cena netto” Formularza cenowego w zadaniu nr 14 w poz. 11, należy podać cenę za                 
1 szt. 
 
Pyt. nr 41. Dotyczy Zadania nr 14, poz. 15 
Czy Zamawiający dopuści krótkie spodenki do kolonoskopii, spełniające pozostałe wymagania SIWZ? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania krótkich spodenek do kolonoskopii, pod warunkiem spełnienia 
pozostałych zapisów SIWZ. 
 
 
 
 
 
 



Pyt. nr 42. Dotyczy Zadania nr 41, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści serwetki jałowe do osuszania rąk wykonane z miękkiej chłonnej włókniny w rozmiarze 
40x40cm, pakowane a’1 szt z przeliczeniem podanych ilości na 4000 szt? 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania serwetek jałowych do osuszania rąk wykonanych z miękkiej 
chłonnej włókniny w rozmiarze 40x40cm, pakowanych a’1 szt., pod warunkiem jednoczesnego przeliczenia ilości 
zamawianych opakowań w Formularzu cenowym, w kolumnie nr 4 „ILOŚĆ”, na 4000 opakowań po 1 sztuce.  
 

Z poważaniem 

          
   


